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Prújem: červen 2016

vysvědčení

2016-06-30 Vytvořil ufo

** update 9:40 no ty vole, začínám se těšit na pohotovost, bych řekl. v úterý sem se stavil
pozdravit kumpány, včera sem se zdravil s kumpány, navíc pěkně dlouho, takže sem přijel
hodně po půlnoci a během procházky sem rozdal u dveří do dětského hřiště krásnej koláč
zvratků. Já sem ani nevěděl, že sem se trefil fakt tak dobře, ale dneska když sem kolem mi
došlo, že každá matka s dítětem, která si půjde hrát na hřiště, bude muset překročit můj
příspěvek lidstvu.

zejtra jedu pryč na dýl, vrátím se fakt nevím kdy, ale hlavně notebook zůstane doma na stole,
vypnutý a spící.

hlava

2016-06-27 Vytvořil ufo

** update 19:16 pohoda, venkov, přestalo chcát a já se konečně pomalu dospávám. Není nad
to, dát si po obědě šlofíka. Jak se mi přehoupl věk z mladíka do důchodce, začínám silně
chápat, co myslel děda tím, že si šel dát po obědě šlofík. Na krásný dvě hodiny sem vytuhnul
a pohoda.

Byli sem na procházce po pamětihodnostech Velimi a dneska sem dostal k dobru pěknou
historku o tom, jak bláznivý Jiříček v padesátých letech uřízl svýmu fotrovi hlavu a přinesl ji do
kanceláře předsedy JZD s tím, aby ho oživil.

Britští zastánci Brexitu teď ze všeho nejvíc připomínají animovanou postavičku, která v
urputném běhu nepostřehla, že kopec už skončil, pořád ještě ve vzduchu máchá nožičkama a
právě se podívala dolů. Takové fajnové zamyšlení, které asi zvedne tlak svobodným,
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okamurovcům a klausovi.

nejde elektrika

2016-06-26 Vytvořil ufo

** update 20:47 Takovýhle věci se vyráběly za císaře pána. 110let stará židle z dávno
neexistujícího cukrovaru.
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======

** update 17:53 ty vole, jsem na venkově, nejde elektrika a nevim co budu dělat, až dojde
baterie v notebooku a mobilu. úplně sem zapomněl jak těžkej život je mimo prahu. rád bych
se vyhnul středověkým alternativním metodám, kdy bych musel vodu na mytí ohřát.

brexit

2016-06-24 Vytvořil ufo

** update 14:57 19 kapitola uzavřena a celý soubor vyzálohován. 241 031 slov, 1 472 616
znaků, 444 standartních libreoffice stránek. konečně můžu začít dovolenou, kterou jsem pojal
v alternativním a nezávislém duchu. Ty vole jako přemejšlel sem nad tím, ale možná by to
mohlo mít úspěch taková forma zážitkový dovolený. Lidi by si zaplatili třeba padesát litrů, aby
mohli týden žít jako, když se žije v undergroundu. nonstop párty, vstávání v jedenáct,
odmítání televize, mainstreamových sraček (kromě internetu a facebooku, kde by běžela soutěž o
největší počet lajků za nejlepší vyndání se) a hromady alkoholu, drog a alternativních tiskovin.
Sem zvědavej, jak dlouho mě to bude bavit.

Kdo má radost z brexitu? Svobodní, komunisti, Okamura a Klaus. Takzvaná elita...

======

** update 12:57 Houkačky od včerejška houkaj. To asi ty tlaky a vedro. Nejspíš infarkty, porody
a jiné slabosti.

Proč Brexit? Staří přehlasovali mladé, dělnická třída tu střední, méně kvalifikovaní ty vzdělané.
Jo realita většinových voličů.

======

** update 11:31 Ale to je mi probuzení. Politické elity typu Klaus, japonský Přemyslovec
Okamura či svobodný Mach gratulují Británii k historickému úspěchu. Obyčejní Angláni jásají
nad návratem starého dobrého impéria, kde negři čistili boty a indové otevírali dveře. Libra
slaví historickým pádem, bitcoin letí vzhůru a londýnští byznysmeni jsou jistě rádi, že opouští
"euronesmyslný socialistický svazek". No, hlavně, aby se ta slavná anglie nezhroutila úplně,
protože tu ještě zbývá gibraltar, irsko a skotsko. Tohle je průser všech referend, kdy méně
chytřejší jedinci mohou rozhodovat o životě všech a hlavně když se jde hlasovat "Proti". Je to
vidět v diskusích na idnesu, novinkách a k tomu zvratky z parlamentních listů a dalších
necenzurovaných svobodných sraček. Zrovna v tuhle chvíli sem hrozně rád, že nemám účet
na facebooku, protože nejspíš nevzdělaná blbá svobodná ezolůza blije o stošest.
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Já uklízím před dovolenou, peru a umyl sem nádobí.

práce

2016-06-23 Vytvořil ufo

** update 22:45 To je kurvapařák. Psa by nevyhnal. Sem zvědavej, jestli si daj repete loňský
kurvavedra. Ty byly, ty vole. Každopádně sem dneska dobře pracoval, protože práce je na
frustrace a chmury lék. Ač je vedro jak v prdeli, psal sem a plodil zcestné věty, abych zejtra
uzavřel blok a po dovolený mohl začít psát finiš. pozdní oběd z asijskýho bistra, mírně změnili
nabídku a obnovili cedule s M1-M78, jiná barva, vyšší cena. ale jedou dobře, sou docela
populární a makaj od rána do večera. jako nezbejvá nic než je obdivovat. každopádně tyhle
vedra příliš nepomáhají zvyšování výkonu mysli.

to sem ještě zvědavej jak dopadne hlasování v británii. ten podělanej brexit dobře nahradil
uprchlíky, takže diskutéři na idnesech a facebookách měli zase koho hejtovat. ale jo, ať se
británie odtrhne, aspoň odpadnou partičky vylitejch anglánů, bloudících víkendovou prahou.
cesta za levnym pivem se jim prodraží. každopádně trhy, burzy a bitcoin byl pěkně
provětranej, slušná klouzačka na 610$. ale není všem dnům konec. lípy odkvétají a padá z
nich okvětní bordel. hromady bordelu.

K působení ruských tajných služeb v České republice.

======

** update 12:39 Od rána pracuju. Práce, toť sice hnusné slovo, ale musím říct, že pracuju rád.
Od rána sedím v jedný malý firmě za kolegu a zjišťuju, jakej mají ve všem bordel. Největší
zákeřnost jsou nepopsaný zásuvky datových rozvodů a datovej rozvod přes elektrickou síť.

Voko včera dobrý, slušná společnost normálních lidí a musím se přiznat k tomu, že mě Špína
pozval na panáka. To bylo poslední co bych čekal, protože asi sem hajzl a prej všichni známí
to věděj, jak sem včera dozvěděl. Jinak pohoda, ve 23 sem byl doma a spal jako miminko až
do rána.

vopivopivopivopi

2016-06-22 Vytvořil ufo

** update 14:57 Stavil se bejvalej kolega, kterej dostal před lety padáka pro nadbytečnost.
Rozhodně mu to pomohlo, dali sme cigáro a pokecali o byznysu s bio žrádlem. Byl dost
vychechtanej a říkal, že bylo super, že chytli se ženou začátek bioboomu.
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======

** update 12:30 mrdat na underground a alternativu. byl sem si zase pro polívku za 65Kč,
mušlová s mušlema. jako pořád si užívám, protože až když sem opustil alternativní podzemní
hnutí a začal se věnovat maloměštáckým sračkam jako je psaní brakových románů či splácení
dluhů, uvědomil sem si a na vlastní kůži vyzkoušel, co to znamená, když peníze nic
neznamenají a nemusím je řešit. Prostě už přes rok je všechno v klidu a pohodě a nemusím
dřít životní standart na hraně, protože alternativní píča s hubou ezokeců a nekonečnejma
dluhama už nevyžaduje luxusních voňavek, telefon každý dva roky, monitory a nebo
gramofon, za kterej sem dostal výjeb, že je podezřele levnej. Prostě se furt probouzím z
desetiletýho omámení jedem, protože tomu čemu a komu sem veřil já, normální člověk věřit
nemůže. A matka mi dobře řekla, že už sem to snad konečně pochopil, že měla pravdu. Ano
měla, stejně jako kámoš Vašek.

Dneska pivo. Huráááá.

x86

2016-06-21 Vytvořil ufo

** update 22:59 Arm. Vyvenčeno, liternárně vyblito a v podstatě sem odpoledne zabil
přeinstalací své xperie Z1 z androidu 4 na android 5.1. CyanogenMod 12.1, měl sem sice
staženou prdel, ale povedlo se a všechno co sem potřeboval, aby chodilo, chodí. omalovánky
v moderním hávu a nejvíc sraní bylo vypínání. vypínaní všeho zbytečnýho. pak export
kontaktů a kalendáře vcs a ics na externí kartu, po instalaci import. nazdar. mám starou
hračku v novým hávu.

Dědicové majetku Petra Hapky (†70): Čekali miliony, ale přišlo nemilé překvapení! Jak
nečekané, dědictví v lidech vyvolává různý touhy a šílený představy o bankovních účtech.
Starej dědek byl očividně kramář a měl plnej barák starejch krámů s nízkou hodnotou.

Zeman kritizoval pseudoelitu a navezl se do Halíka. Ty vole...

======

** update 11:06 Sedim na prezentačce řady Gen9. Jo, pohoda, bagetky, jablečnej koláč, juice a
internet. Počítám, že za hodinu bude konec. Jinak nic zajimavýho se dneska ještě nestalo a já
doufám, že už ani nestane. Ale jo, když sem šel do práce, potkal sem čtyři sousedy, tak sme
se pozdravili. Jo, maloměšťáckej život ve strašném domě ve strašnicích.

sem zaspal
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2016-06-20 Vytvořil ufo

** update 22:44 No, poslední mrdkoviny kvůli baráku hotový, literárně sem docela zase
vystřík, protože sem si dal úkol dodělat před dovolenou kapitolu. vyvenčeno. standartní
maloměšťákův večer. jo, říkal řezník, že ho v obci blejskli zrovna, když kilem spěchal manželce
pro léky a asi ho to bude stát papíry na nějakou dobu. no bude to mít blbý a nebo drahý, spíš
oboje. říkal, že byl drzej, protože si myslel, že sou to nějaký čůráci, kteří ho zbytečně
vybržďujou.

======

** update 11:36 Sem dneska libově zaspal a všem to bylo u prdele, protože sou dovolený a
skoro nikdo v práci nejní. Jo holt včerejší pohyb mě asi unavil. trhám kalendář a fakt se těším
až mi začne dovolená. Ráno lehce letně chcalo. Úplná romantika.

Harley-Davidson bude do pěti let sériově vyrábět elektrické motorky. No ty vole, to je skvělý.
Až budou mít všichni pošahaní motorkáři motorky s elektromotory, to bude v ulicích klid.
Není totiž nic horšího než když večer projíždí ulicí banda spíčenejch retardovanejch
motorkářů, kteří musí rozeřvávat ty svý dvoj a trojtakty na celý okolí. Úplně vidim jak by si
oddychli lidé v okolí brněnského motodromu, kde jim životy otravuje zasranej řev motorů z
motorek.

ještě sem chtěl psát nějaký mrdky na téma ekonomický analfabeti v partnerském soužití,
protože sem četl nějaký dementní článek o spokojenosti v partnerství. poznamenám si jenom
to, že ekonomický analfabeti analfabetismus okoukali doma a docela kolikrát živě vidím
výchovu bejvalky. ženy v tý rodině rozhodně musely mít partnery v úctě. to sem poznal na
vlastní kůži a obávám se, že kundí průsery se mi asi nebudou vyhejbat ani v budoucnu. jedna
kunda považuje za normální krást a lhát, druhá zase nemá problém s n-úhelníkama, protože
její matka to nejspíš jela taky, třetí je vyhulená tak, že si nevšimla, že už ji není dvacet.

Spasitelky z Liberce naladily andělský kanál, fandy mají až v Anglii. Z diskuse. Jako to je brutál,
dvě mentálně nemocný kundy vidí kvantová vlákna DNA. Slušnej mix andělů, ježíšů, čaker pro
zoufalé hledače. Od těhlech nemocnejch lidí je nejlepší bejt co nejdál, protože se vsadím, že
přes všechno to ezo jde o prachy hlavně v první řadě a že kundy to mají velmi dobře
spočítaný. Dovolím si parafrázovat bonmot "smrt vegetariánum", který v jedné dobré náladě
pronesl náš pan prasedent a zvolám "smrt ezosráčům".

neděle opět zpět. mohl bych udělat dlouhej
nadpis, ale nechci tady z toho dělat
parlamentní listy
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2016-06-19 Vytvořil ufo

** update 22:56 včera sem si udělal volno. pohotovostní volno. ani se mi večer nechtělo psát
zápisek. blíží se dovolená a zkoušel jsem, jestli přežiju jeden den bez ublití do internetu. nic
se nestalo, země se točit nepřestala a slunce z nebe nezmizelo. dneska přijela matka, tak sme
jeli udělat procházku do divoký šárky kolem džbánu, protože to byla jedna z dalších retro
prohlídek. vzpomínala, že někdy po maturitě, když dělala kdesi ve skladu, tak ji vyslali pro
šrouby z kolína do šárky. no barák sme samozřejmě nenašli, tak sme udělali kolečko kolem
dokola. v šáreckym údolí sme si dali v hospodě polívku a pivo a řekl bych, že na pivo nic
nenamítala z jedinýho důvodu, že půlka zahrádky byla obsazená nějakým výletem důchodkyň
a půlka z nich měla před sebou půllitr. ale jinak takový ty maloměšťácký řeči a rozhovory,
žádnej underground, kde se musíte furt předhánět kdo a jak se víc zmastil a kolik za to
posbíral lajků na facebooku.

takže se projevovalo třeba tak, že když sme šli vokovicema a matka viděla nějakej panelák, tak
hnedka komentovala co není dodělaný, co je špatně a proč je to špatně a že oprava balkonu
stojí minimálně dvacet litrů a "si schválně spočítej kolik jich mají." holt deformace bývalé
panelákové předsedkyně. do šárky sme si dali pěknou 45m jízdu tramvají skrz centrum. no
vono když už máme ty legitimace, je to paráda levný povození. zpátky sme zkusili novou část
metra A a vydali se krtkem z veleslavína zpět do strašnic. nový metro z dejvic do motola
hodně pomohlo, protože dopravně tahle část prahy byla fakt zkurvená díra a nový stanice
metra dodaly tomu zapadákovu docela šmrnc. takže na bořislavce přistoupil do našeho
vagonu plnýho turistů z letiště nějakej bosej feťák, posadil se na poslední volný dvě místa,
stáhl kalhoty a začal si naštěstí jen loupat špínu z prstů na nohou. a loupal až do spíčenejch
strašnic.

Chystá se záchranný let na jižní pól. V úplné tmě a mrazu kolem -70 °C. To je hodně vostrý,
najít si rakovinu, sám si udělat biopsii a ještě si sám ordinovat chemoterapii.

U.S. Gov't Will Legalize Marijuana on August 1. Ve státech se s trávou přestávají srát.

pátek

2016-06-17 Vytvořil ufo

** update 23:10 Jo, pohoda. Psal sem, další morda. Až se sám divím. Lepší než myslet na
sračky. Jelikož sem bez závazků, zítra si můžu pospat, pokud se nic neposere. vyvenčeno,
vzduch deštěm vyčištěn a na obloze se kulil měsíc skoro v úplňku.

Podnikatel láká na pivo s opilcem Čurdou, pivovar se k němu nehlásí. Jak od Hrabala...

======
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** update 12:19 Chčije. Už od mýho probuzení chčije. potkal sem na přechodu souseda, vezl
někam mladýho, já si nesl salát od turků. klasika pátek, pes v práci. dnes procházka domů v
dešti. sem rád, že je pátek, zejtra dopoledne sem odhodlaný spát dokud se neprobudím.
Jinak nic, snad kromě toho, že revizoři na mý trase řáděj, včera dvě kontroly, dnes ráno jedna.
no, už nežiju undergroundový a alternativní život, tudíž sem nemusel bojovat proti zlému
pražskému systému, kterej všechny jenom šikanuje, tak sem ukázal legitimaci a pokecal si
krátce s revíkem.

blížící se konec týdne

2016-06-16 Vytvořil ufo

** update 23:15 sem řešil tenhle problem. sere pes. psal sem brakovou mordu, protože se
nic nedělo. zase nudnej pohotovostní večer, respektive zaplaťbug, že nudnej. nikdo neprudí.
jo něco se vlastně dělo. chcalo a blejskalo se. taková rychlovka, pětiminutovka. bitcoin 764$.
Fakt sem zvědavej, jestli za pár let nebudu psát smutný komentáře, že kdybych nebyl debil a
teďka to prodal, mohl sem si ušetřit trable. v podstatě bych srovnal dluhy po bejvalce, zbytek
stavebka a ještě by mi zůstalo na nějakou pěknou dovolenou a nebo pořádnej mejdan. a pak
už jenom hypotéka, do který teďka rvu co se dá a mohl se vlatně rvát i víc. ale já sem si řekl
ne, zisky počítám vždy na konci roku a letos to nebude jiný. lehce gamblim, teďka sem udělal
z 0.01BTC 0.06BTC ha ha :D i když hraju v malym, myslim že za poslední dva tři roky sem ten
jeden-dva bitcoin na hazardu udělal. při těch lítajících kurzech je to docela zábava, nezabíjím
tím dlouhý večery.

Krupkou bloudili uprchlíci. Mysleli, že jsou v Německu. Mysleli si, že sou v Říši a přitom skončili
v Sudetech. Jako já nevim co si mysleli, když viděli to sídliště. ale je co slavit, konečně předvoj
uprchlický vlny dorazil i do čech.

======

** update 15:45 No, na instalaci sem nakonec nešel, protože sem řešil píčoviny s exchangí.
Zase přišly z kooperativy nějaký mejly s PDFkama a ten podělanej outlook tvrdil, že žádný
PDFka v mejlu nejsou, i když hlásil korektní velikost 1MB. Content-Type multipart/related vs
mixed. A to sem ještě přišel na to, že OWA Light verze nemá problém oproti OWA standart.
Ty vole, to bych blil.

Aleš Brichta se oženil, vzal si o 23 let mladší Polku Joannu. Proč se oba mračí? V první chvíli
sem myslel, že se vrátil Jirka Kára.

======

** update 10:22 Je pod mrakem, ale fajn počasí. V práci klid, odpoledne se du podívat na
nějakou instalaci. Takže snad nebudu dneska vymejšlet kundoviny a hrabat se v píčovinách.
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bitcoin 736$... road to the moon.

Apple’s new music mastermind has been named: Trent Reznor. Dneska sem se dozvěděl, že
Reznor dělá pro Apple :D

chcavá středa

2016-06-15 Vytvořil ufo

** update 22:51 Hodně sem to podcenil. Odcházel sem z práce o půl hodiny později než
normálně, protože sem zapomněl na takový mrdky jako webkit a qt5, který se mi natáhlo kvůli
několika aplikacím. Takže celej den notebook topil jako kráva a já se nudil. A když se nudím,
tak myslím na kundoviny a je to vidět. Naštěstí sem se po tý druhý hodině odkundil a udělal
pár telefonátů z pozice předsedy. Musel sem kurva jít něco dělat, takže sem škrtal položky z
kalendáře. rozhodl sem se po letech vyzkoušet kernelovej swsusp, jestli se náhodou
neposunul ve vývoji, nezačal fungovat a já mohl opustit tuxonice. zabíjel sem čas. no a večer,
místo, abych si šel zaběhat sem udělal kolečko s matkou a teďka ještě jedno kolečko a
mezitím sem psal, jako kdybych běžel čtvrtmaraton. Vymyslel sem kravinu. jo a ten článek co
sem nalinkoval je tři roky starej. myslet na píčoviny se musí projevit na inteligenci a
pozornosti. bitcoin se houpe, ale teď 693$

======

** update 14:09 Sem tu aktualizaci dost podcenil, ještě chybí do konce kolem 30 balíčků. No
sere pes, jádra jedou na 100%, takže sem si dal nohy na stůl, trávím halušky a polívku za 65kč
a přemýšlím nad nesmrtelností chroustí kundy. Fakt přemejšlím, že ta moje partnerská
zkušenost byla natolik brutální, že si fakt nejsem jistej tím, jestli si ji chci ještě zopakovat, život
je příliš krátkej na to, abych ho zabil životem s krávou. Přístup k díře jaksi nevynahradí
policejní zatčení, desítky exekucí a nebo touhy, kdy si kunda za zenitem myslí, že se stane
masérkou nebo se furt cítí jako zlatá mládež a jako osumnáctka. Mám prostě silnej pocit, že
můj osobní život je značně podělanej a že sem si ho podělal sám. Díra není všechno, díra je
zkurvenej problém a kvůli díře musí bejt člověk furt ve střehu a lituju lidi, který si jedou
partnerský troj-čtyř a jiný n-úhelníky a to ještě dobrovolně.

Byt na Praze 7 „za hubičku“? Jak pro koho… Jak se v praze prodávaj obecní byty.

======

** update 11:08 No, vypadá to, že aktualizace systému zabere víc než 12h. Už jede 13. Se
nedá svítit. Venku chčije, včera přijela mamina. Doprdele, že mě nenapadlo dřív bejt úplně
normálním člověkem a sere mě trošku, že sem si zkurvil sám život pohybováním se v rádoby
alternativním prostředí. Matka si teda furt myslí, že alternativní uvažování je doménou
převzdělaných žen, které řeší nesmysly, jako očkování způsobuje autismus, alternativní
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školství či alternativní výchovu. Ještě furt nemám koule ji říct, že se nejedná jen o převzdělaný
ženy, ale taky o dívky, které v pubertě začaly brát fety a srát na vzdělání. No vybral sem si svoji
cestu sám, ale na alternativu fakt už mrdám.

slunečný úterý

2016-06-14 Vytvořil ufo

** update 22:56 Dneska to byl fakt divnej den. Takovej normální, úplně maloměšťácky
normální. V podstatě jedinej výraznej úspěch je, že sem dopsal další kapitolu nebo spíš
příběh cyklu "brak a z hoven svět". Předpokládám, že ještě do konce roku budu psát, pak
přijdou na řadu korekce. Takovýho sraní kvůli sračce, vždyť bych mohl chodit trávit večery do
hospody. do gentoo mi padlo gcc 5.4, takže sem se rozhodl povýšít kompilátor a znamenát to
rebuild celýho systému. Tak 10-11 hodin, z toho nejvíc sežere libreoffice se 4h, následovaný
firefoxem, thunderbirdem a glibc, který při týto příležitosti upgradnu na 2.23. Zbytek systému
je hotovej asi za dvě hodiny. gentoo dobrý a čerpačky mol s reklamou na dobrou náladou
zasloužej vypálit, zkurveně vlezlá reklama.

======

** update 13:28 Probíhá klasická předprázdninová bitka o dovolený a pohotovosti. ještě
štěstí, že jsem si všechno vyškrtal jako první podle pravidla, kdo dřív přijde, ten dřív bere.
Teďka se řeší do jakýho bordelu půjdeme ve čtvrtek pracovně.

======

** update 10:18 No, zbejvaj mi v kalendáři tři poslední položky před dovolenou, takže sem je
prokrastinoval na zejtra, dneska se asi nepředřu. Ráno sem akorát splnil jeden z posledních
restů a naházel do kastlíků zprávy a faktury za revizi několika kouřovodů. Tara měla nedávno
narozeniny, ale dostala psí pochutiny až o pár dnů později, protože každý její narozeniny si
vzpomenu na tu báječnou ženskou citlivost bejvalky, kterou oplývala ke svý březí feně a
vzpomenu si, jak v den Terezy termínu nedokázala ovládnou sobecký potřeby jet kalit na
nějaký posraný divoký bily, naložila 40kg fenu s gigantickým břichem do auta a odvezla ji z
klidu a pohody domova někam do zkurvený píče, kde tý nebohý feně praskla a vytekla
plodová voda s cucky placenty, u známejch v úvalech před dveřma baráku zase tu nebohou
fenu naložila do káry, jela zpět do prahy a pak už se jen nebohá štěňata dusila a jedno za
druhým šlo do věčných lovišť mezi neviňátka. Samozřejmě sem za všechno mohl já, protože
neexistovalo nic za co bych nemohl a vlastně i za to, že Tara přišla o sourozence, včetně
málem vlastní matky. Jo, jako báječná ukázka veškerých mých snah, když už se mi povedlo
něco hezkýho a nebo jsem chtěl na něco šetřit, vždycky sem byl vyhulenej kretén, co ničemu
nerozumí, protože nemá zkušenost a všechno posere. Jo, teďka je mám a vím, kterým
kundám se mám zdaleka vyhnout. Všem kundám po třícítce bez normální práce na smlouvu,
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se závislostí na chlastu, drogách a ezoalternativních sračkách.

Střelec z Orlanda byl v gay klubu častým návštěvníkem. Takže žádnej terorista, žádnej
přívrženec islámskýho státu, ale normální frustrovanej čůrák, kterej se nevyrovnal se svojí
orientací.

pondělí třináctého

2016-06-13 Vytvořil ufo

** update 22:50 bolí mě koleno, očekávám změnu tlaku. vyvenčeno a cpu do sebe lívance od
sousedky. psal sem, ale celkem mě vyrušoval dokument o zemětřesení v japonsku, protože to
byla fakt libová katastrofička. 9 stupňů zemětřasný stupnice a ty jejich baráky to ustály, dokud
je nespláchla megavlna. chyběla už jen hlubokomořská megafauna, megalodon, megažralok,
megagodzilla a megaking s megakongem.

======

** update 14:12 dneska je ten nejhorší den jakej může bejt. pondělí a ještě ke všemu
třináctýho. ještě štěstí, že mám pohotovost a nemusím do hospody. Doteď sem se nenudil,
protože kromě nějaký práce sem ladil noty pro společenství a vyřídil zkurvenou
administrativu, kterou jsem mohl vyřídit o víkendu.I když doporučený dopisy o víkendu pošlu
jenom z pošty v Jindřišský. Je skoro půl třetí a já mám brutál vyškrtán kalendář. Příští týden v
pátek začínám dovolenou a snad se mi podaří vesrat někam, kde mě budou chtít. V
nejhorším pojedu na venkov za matkou a strávím čas na vesnici pojídáním hromad žrádla,
drobnými pracemi a zaslouženým flákáním s minimem zodpovědnosti. bitcoin 704$.

neděle

2016-06-12 Vytvořil ufo

** update 23:11 chcalo, od pozdního odpoledne chcalo a nevim jestli ta troška vody něčemu
pomohla. proudy vody mizely dost rychle v hladových otvorech kanálů a já si představil, jak
vysoká voda vyhání potkaní rodinku z jejich domova v kanále ve sklepě a zaplavuje jej
sračkami a hovny. ale teďka během venčení už nechcalo a ulice byla prázdná. dobrá
procházka. večer sem zabil psaním a požíráním rizota. bitcoin 675$, někdo se posral.

======

** update 19:23 Probudil sem se pozdě, v podstatě telefonátem jestli bych nešel na pivo. no s
díky jsem řekl ne, protože sem se musel připravit na zejtra. taky píšu. a udělal sem si ze
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zbytků kuřete rizoto. nasrat. bitcoin 646$.

úklid

2016-06-11 Vytvořil ufo

** update 23:13 no, užírám kousky kuře s nějakou pálivou vomáčkou a chlebem, opravil sem
si makeup, abych vypadal zase jako člověk, sjel sem dva filmy, jedno béčko (Pád Londýna) a
druhý vlastně taky, ale kinobéčko vo hrdinej kontraktorech (13 hodin: Tajní vojáci z Benghází).

ale jo, když už sem tak krásně vystřízlivěj domácíma pracema, nemusel sem podlehnout
maloměšťáctví a zůstat doma, ale mohl sem se jít vyndat zase do hospody a šířit mír, lásku a
opilost.

======

** update 15:22 včera vočko super a tak říkajíc "bez bab". přijel kámoš databázista, má
nějakou krizi a řeší, že peníze nejsou všechno. tak sme si povídali, já mu řekl svůj názor a svý
zkušenost z let minulých, že fakt prachy nejsou všechno, ale dá jistou námahu je vydělat. no,
si někdy říkám jestli si nevotevřu díky svým zkušenostem nějakou anti-ezo koučinkovou
kancelář, kde bych lidi léčil z ezopomatenství. Ale jo pohoda, dal si veget na pár měsíců s tím,
že si novou práci domluvil už při nástupu na veget. taky mi říkali známí, že měli s vyfetovaným
máčkem zábavný dopoledne, protože nemuseli makat, sklady národního byly zavřený a prej
to bylo nějaký mladý lotyšský vysportovaný máčko naprosto přendaný nejspíš perníkem a
když mu kolem dávali vodu v plastu, tak v tom bylo nějaký sedativum, jenže na něj nezabralo
a ještě mu naložilo. počkali pak do tmy a sundali ho taserem. Ráno sem se dobrovolně
probudil v půl osmý, tak sem vyléčil kocovinu prací a do teďka sem uklízel. čekám na
brambory, kuře upečený, dám žrádlo a padla.

Policie obstoupila centrum Drážďan. Střeží konferenci Bilderberg. V alternativních kruzích asi
vládne panika. Mocní se sjeli, aby se sjeli a určili další řád světa.

jo pátek

2016-06-10 Vytvořil ufo

** update 13:09 Dopolední povinnosti hotovy, oběd sežrán, pes odpočívá a čeká až zavelím k
cestě domů.

Čekal jsem na přílet draka, řekl vrhač cihel. Na věži strávil 15 hodin. Ty vole máčko, měli ho
sundat taserem hned na začátku.
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po středě

2016-06-09 Vytvořil ufo

** update 22:47 Neplánovaná schůzka s kolegou místopředsedou vykonána, aspoň mám v
úterý klid. Pár věcí trošku jinak, ale proto mám k dispozici druhej mozek, možná o deset řádů
geniálnější než ten můj, kterej mě drží při zemi a dává feedback. takže pivko, cigáro. napsal
sem pár slintů, vyvenčil v tývce jede predátor 2, taky už klasika. dobrý lov.

======

** update 15:26 Blíží se konec šichty a tím i mého dnešního utrpení.

======

** update 12:15 Tak konečně mám zápis ze shromáždění, tudíž můžu těm dvěma kriplům
poslat doporučenej dopis, že sou kriplové a že se musej podřídit názoru shromáždění. Úplně
sem měl chuť tomu šmejdovi ruskýmu přihodit k podpisu "Sieg heil!"

Amber Heard viní Deppa z násilí, sama byla souzena za napadení. Já to věděl, zkurvená lesba.
Se obávám, že po týhle zkušenosti bude chudák Depp opatrnější co se týče kund. Jako jo,
pochopil bych to.

======

** update 10:19 No, včerejší voko byla tradiční vyndavačka a sem docela rád, že mám příští
tejden pohotovost a tudíž pohodu, kterou využiju k literární brakový onanii. Ještě zejtra
pokecat s kámošem a když všechno půjde dobře, o víkendu si dám uklid bytu.

ČT ovládají zednáři a ilumináti, zaznělo na protestu na Kavčích horách. Takhle do dopadne,
když přístup k fejkbooku dostanou nevzdělaní retardi s iq mrtvý vopice.

Sousedé o tragédii v Poděbradech: Byli to podivíni, ale slušná rodina! Jo, tohle je hrozně
super, stačí když podivín každý ráno pozdraví a hnedka je normální pro normální a slušný lidi.
Jo, je to důkaz, že ezomrdka s může skrývat v každým a nemusí se to hnedka na první pohled
poznat.

Kluci z pasťáku v Chrastavě si podřezávali ruce, aby se dostali ven. Nevim, ale myslim si
trapně, že takový nevzdělavatelní retardi by měli mít tvrdý pracovní režim pod zámkem.

Harryho Pottera hrál deset let, na divadle ho však nejspíš neuvidí. Včera nebo předevčírem
jsem slyšel v televizi nějakou reportáž, kde říkali, že z Hermiony udělaj černošku, protože
Rowlingová nikdy prej neřekla, že Hermiona je běloška. No já nevim...
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středa

2016-06-08 Vytvořil ufo

** update 09:34 Jo, a v sedum ráno mě probudil zase ten podělanej uklizeč a že prej posekal
zahradu a že by chtěl love. No mě ten chlap zabije, málem mě jeblo jako kdyby za dveřma
čekala bejvalka a chtěla se vrátit. Marně sem mu vysvětloval, že prachy za zahradu dostane
na konci roku, marně sem mu v pondělí dal vytištěnou vzorovou smlouvu, aby se v klidu
ujistil, že smlouva mu vyhovuje, ne, ten debil mi řekne, že smlouvy nečte, že je to moc práce.
Tak sem mu řekl, že fakt nemusel s tím sekáním spěchat a prachy dostane až na konci roku.

======

** update 08:55 sedim na nějakym vmware workshopu, půlka návštěvníků budou asi staří
pardálové jako já a druhá půlka mladý ucha. Večer mě čeká pivo, takže jedinej důvod proč to
dnes přežít.

Soutěžní mafie ovládla Facebook. Škodí firmám i zákazníkům. Ty vole facebook a matky na
mateřský.

Léčbu jsem neodmítal, věznice mi ji odpírala, tvrdí muž s milostí od Zemana. OLOL

outerý

2016-06-07 Vytvořil ufo

** update 22:53 plechy (pivo, ne herák), pokec a příští tejden se sejdem zase. ty vole, odpady -
můj první samostatnej projekt za skoro cizí prachy. ale to dám. chvíli sem psal, vyvenčeno a v
tývce jede děsivá produkce asylum . Pevně věřím, že moje dílo bude aspoň z poloviny stejně
dobrý jako vyhlášená umělecká díla těchto mediálních aktivistů, bořících zaběhlé trendy
televizní tvorby. mrdat co chcete.

Tanky rozjezdily studenty. Děsivé snímky z Číny. To bylo v tom roce, kdy u nás vyhrála aspoň
na chvíli pravda a láska. Ty hromady rozježděných kol a kostí jsou dost brutální.

Jo, a někdo prolinkoval tenhle webík z redditu. Houplo to s návštěvností. jinak vyhledávaná
slovní spojení poslední doby jsou v klasickém duchu. soudružka kouří čůráka, mrdat, kurevská
církev svatá, uchyl z jižního města, zrůdná kunda, chtěla bych mrdat, pan macháček osukal
sousedku . porno

======

** update 17:34 Já fakt nevim, ale marně přemejšlim, proč se tihle předlužení a vyfetovaní
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borci ohánějí esoterikou a spiritem. Vždyť by stačilo přiznat si svoje dluhy a nedělat zagorku.
Ne, ale vono je jednodušší mít plnou hubu ezosraček a důvodů, proč já za nic nemůžu. No je
fakt, že každej je svýho štěstí strůjcem, ale zase nikdo po mě nemůže chtít, abych sdílel
cokoliv s člověkem, který není schopen zajistit ani sám sebe.

======

** update 14:08 Kytky přesazeny, teďka sem vyřešil zajimavej problém. Byťže v mejlu příloha
je, outlook se tváří, že není. Takže jsem profesionálně řekl, že za nezobrazování seznamu
příloh může microsoft.

Co dnes dělá Aleš Bleha? Hlavně pro kolegy pamětníky z pardubicka. Já sám sem netušil, že
Aleš žije na Ibize v jeskyni a prodává ezomrdky. Jo, drogy dokážou přivést člověka k záhubě.

======

** update 10:45 Venku je hezky, domovní uklízeč začal sekat zahradu, ráno řvala ze zahrady
sekačka jak zjednaná, do práce sem dotlačil hlínu a za chvíli jdu přesazovat kytky. No, je mi
sice jasný, že se jedná o takový maloměšťácký drobnosti, žádná alternativní undergroundová
superakce, ale já sem fakt spokojenej. Domlouval sem se s milenkou, že si na pivko skákneme
možná dneska, protože má repete shromáždění. Taky žádná prdel, když z nějakejch snad 300
vlastníků chybí na shromáždění pár kousků, takže se nedá hlasovat. Nechtěl bych bejt v kůži
jejich předsedy. Pro mě to znamená, pokud půjdu dneska na pár piv, přehodit schůzi s
kolegou místopředsedou na čtvrtek a příliš se neopít, protože zejtra mám nějaký celodenní
seminář u partnera, ofkoz obchodního, protože sem furt sám a baví mě to. Prozatím sem
skončil s takzvaným "honem za kundou", kterým sem zabil podstatnou část svýho života zatím
a rozhodně už nikdy nechci strávit podstatnou část života lepením dluhů, nekonečnou
prudou, že prachy nic neznamenají, ale že mě jinak šéf platí málo a že by mi měl přidat, už
nikdy nechci prožít prudu a kecy, že prachy nic neznamenaj, ale už bych měl konečně něco
zdědit a tak. No, prostě už chápu, že prolhaný ezosračky nejsou pro mě. Aneb kecům, který
vedou přeživší zbytky mániček vo tom, že na hudbě nezáleží, že důležitej je text, už nevěřím.
Hudba má aspoň trošku ladit.

slunečný den

2016-06-06 Vytvořil ufo

** update 22:35 tyhle frustrace, to je průser. počítám, že nějakej ezopičus by mi řekl, že si
mám jít zaběhat. no a já bych šel, sednul k počítači a začal asi psát vo tom, jak mi ten
ezopičus poradil napiču. no nic, můžu si za to sám, že se v tom babrám a nejdu pořádně dál.
důsledek toho taky je, že se blíží dovolená a prokrastinovaný položky v kalendáři se
nahromadily a pruděj, takže je musím řešit. každopádně sekání zahrady vyřešeno, klíče od
sekačky sem našel u sousedky alkoholičky, protože mi je na shromáždění nevrátila a předal,
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zejtra pokec s kolegou místopředsedou, doufám na zahradě bez deště, o plánech a ještě si
táhnu zejtra hlínu na přesazení kytek v práci. uklidnil sem se při psaní, docela doháním ztrátu,
kterou sem nabral během praxe. pes vyvenčen a tím završen obyčejný den obyčejnýho
kolečka ve stroji.

======

** update 14:13 Je zkurvený vedro, holt blíží se podzim a rovnodennost, kdy se dny zase
začnou zkracovat. Dneska sem makal, zase mě vytočil debilní uklízeč. Jo, to sem si ani včera
nepoznamenal, ten debil nejenže mě vzbudil v 8 v sobotu, ale i včera v neděli, protože chtěl
zrušit to co sme si v sobotu domluvili. No a aby to nebylo úplně normální, volal mi i dneska
kolem 9, že by zase potřeboval zrušit to co sme si domluvili v neděli. Tak sem ho poslal do
prdele s tím, že buď přijde dneska a nebo nevim kdy. Ale jo, chlap v důchodu, žádná vypitá
mánička a žádnej ezotrotl, tak sem se rozhodl mu odpustit.

Rozhovor s lesní vílou Houdovou: O neškolní výchově dětí, rozchodu s Novotným a ničení
planety. Ano, je to ezopíča a nechápu, proč dostává takovej prostor. Vždyť je to očividnej
škudce společnosti a že vychovává z dětí debily je jen její problém.

Jo, což sem si vzpomněl ještě, že sem s maminou diskutoval o postiženích učitelských dětí.
Fotr byl z kolína, z učitelský rodiny, náš pan president je z kolína z učitelský rodiny, já jsem dítě
z učitelský rodiny a nejsem jedinej. Pokud sem to dobře pochopil, matka fotra znala matku
presidenta a stejně jako fotr měl umetenou cestičku před problémama, tak stejnej doktor
jakej mu napsal nemoci srdce, psal stejný nemoci srdce i malému Miloškovi, aby chudák
nemusel na vojnu, kde by mu určitě těžce ublížili. Taky to dost vysvětluje, proč hodně děcek z
učitelskejch rodin sou v podstatě neschopný mamánci, kteří se své okolí snaží vmanipulovat
kam potřebují. Důsledkem toho jsou lidé, kterými je takový učitelský mamánek obklopen,
protože učitelský mamánek potřebuje neustále utvrzování, že je nejlepší, nejchytřejší a
nejvtipnější. Jako náš pan prasedent. No, holt mi došlo, že ty letní brigády, do kterejch mě
matka nutila, nebyly z fotrovy hlavy. A kurva matka dobře udělala, výsledkem toho bylo, že
jsem byl schopen s většími či menšími obtížemi držet ekonomicky nad vodou vztah, kterej byl
nesmyslnej už od začátku. Nemůže fungovat systém, že jeden maká jako čůrák a druhej dělá
jenom dluhy a ezosračky. Jo, očividně výchova v rodině je důležitá a člověk si ty základy nese
celej život. To znamená, co může vyrůst z člověka, kterej žije v prostředí restaurací a jídelen,
kde krádež a šmelina je normální součastí života a nikdo nepřemejšlí nad tím, že vlastně
kradou hlavně duševní chudáci a ubožáci. Ale jo, jako maloměštáckej chudák z učitelský
rodiny můžu kritizovat prostředí, který znám. A vůbec jako učitelskej spratek můžu mít názor
na co chci...

Facebook odmítl, že mikrofon na mobilu zneužívá k odposlechu. Jo, tomu tak budu věřit... :D

neděle
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2016-06-05 Vytvořil ufo

** update 22:53 Hotovo, pohoda. No, akorát včera malý faux pas, protože sme šli venčit za
obec a Tara se vysrala před jedním nádražním domkem, kde si hrál nějakej hodně tlustej
chlapeček v brejlích s malou holčičkou a tara se jim zrovna vysrala na trávník před barák. no já
si nevzal pytel na hovna a matka prohlásila, že sme na vesnici a tady se to moc neřeší, tak
sme nechali chlapečka řvát, že si to prej máme uklidit a šli sme do prdele. pak sem se ještě
dozvěděl, že tomu cvalíkovi je devět a jezdí do zvláštní školy. sere prostě pes.

Sobotka vzkázal Zemanovi: Hasiče kvůli uprchlíkům na hranice posílat nebudeme. No sice asi
Ovčáček prohlásí, že hasiči podlehli pražský kavárně, ale pevně věřím, že hoši fakt na hranice
nebudou muset. a to se ještě divim, že na tom jihu nepovolal do zbraně psohlavce.

Švýcaři v referendu jasně odmítli základní příjem. švýcaři jsou zdá se relativně mentálně furt
zdravej národ, ale v čechách žijou mentálové stejnou víru v lítání pečených holubů do huby a
někteří uměj používat i internety.

======

** update 22:02 Obyčejná neděle, návrat relativně pozdě, vlak narvanej turistama od klánovic.
vejletníci. pes je dobrej ochránce volného místa v mém okolí. chtěl sem něco psát, ale zasek
sem se na domácích pracech, potřeboval sem vyluxovat a tak. za chvíli půjdu udělat kolečko,
nějakej debil ve vedlejším baráku před chvílí začal zatloukat hřebíky. protože sem mu chtěl
ukázat, že není jedinej, kdo má hřebíky a kladívko, jeden sem taky zatloukl do zdi. mám tu
spoustu děr po obrazech, takže to nevadilo příliš. pohoda, ne? :D

kunda debilové v praze. ale zdá se, že to pochopil.

sobota

2016-06-04 Vytvořil ufo

** update 20:43 Pohoda, vesnice, objížďka. Jo, mám pocit, že sem v praze a za okny je běžný
provoz. jo, život na vesnici, ještě pár let rozhodně ne. sem přežranej a matka vyprávěla nějaký
vzpomínky na tetu z rakouska, která nenáviděla komunisty. docela smutnej osud, jeden syn
umřel na rakovinu, druhej v rusku v zajetí.

======

** update 09:47 Tak sem myslel, že se vyspím, ale v 8:00 telefon, volá pan uklizeč a kdy že
sme jako prej dohodnutí se sejít kvůli sekání zahrady. Tak sem ho slušně vyjebal, že sme snad
kurva domluvený na úterý odpoledne a už sem znova nezabral. Včera sem se vyndal relativně
málo, po jedenáctý sem byl už doma. Takže sem si skáknul na nákup a nějakej odpornej
vyschlej santusák před obchodem mekotal něco vo tom, že mýho psa zná. Tak sem si ho
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změřil od hlavy až k patě, vypadal jako jeden z těch undergroundovejch houmlesáků, který
obdivovala bejvalka, no vono když jste jednovokej mezi slepejna, tak ste vždycky králem, a
vysvětlil mu, že je to můj pes a my dva se rozhodně neznáme, protože chodím přes tejden do
práce a nechlastám každej den jako nějakej zoufalec. No prostě bejvalka, inteligentům se
podvědomě vyhejbala, protože ti by rychle zjistili co je zač, takže jí na machrování zůstala
alkoholická spodina a zoufalý nezkušení tragédi jako sem, doufám už byl, já. Protože už sem
posbíral nějaký zkušenosti, tak vím, že po třicítce by měla ženská mít nabídnout něco víc než
jen díru, dluhy, exekuce, celostátní patrací akci a život jako kdyby jí bylo sedumnáct.

Zeman: Proti migrantům bych nasadil hasiče. Mají vodní děla. Zdravím hasiče a doufám, že
jste štěstím bez sebe z toho, jaké má náš vrchní velitel vojsk strategické plány.

Bulhaři nepojedou na pravoslavný synod, ten se nedokáže sejít už tisíc let. Naši poslanci se
mají ještě co učit.

Track your drug, research chemical and nootropic use. Vtipná aplikace.

deštivej den

2016-06-03 Vytvořil ufo

** update 12:04 Dnešní den popršívá a já čekám na frajera, kterej nám zase něco odvykládá.

po voku

2016-06-02 Vytvořil ufo

** update 22:48 Tradiční kolečko vykonáno, fajnový počasí, stačí málo hadrů. Na vejkend se
pojedu podívat na venkov, vyspat se k silniční objížďce. Žeru prasácky prasáckej sulc, pes mi
slintá na podlahu a sem sám na sebe pyšnej, protože sem sice po včerejšku malinko
domrdanej, napsal sem zase poctivej kus brakových sraček. V tývce jede Predátor, k němuž
není co dodat.

Prince zemřel na předávkování opiáty, agentuře AP to neoficiálně potvrdil vyšetřovatel. Hm...

======

** update 13:06 Astrofyzik Grygar nechce státní vyznamenání. Požádal Sněmovnu o
vyškrtnutí ze seznamu pro Zemana. Sem zvědavej jestli bude Ovčáček i odborníkem přes
astrofyziku a vysvětlí, proč se pan Grygar mýlí a vyznamenání by měl přijmout.

Jo a potkal sem mladýho od majitele baráku, kde makáme a ten magor má na hlavě takovej
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ten hipsterskej copánek, že vypadá jak buzerant ze žurnálu.

======

** update 11:30 Díru v zemi pozoruje parta malých dětí z nějakýho předškolníhu klubu pro
hyperaktivní děti. Je to takovej šetrnej výraz pro debily, protože dneska řve jenom jedno dítě a
myslím, že se mu nezdál jeden z těch "uprchlíků", který se drží lopaty. Jako je to zvláštní parta,
mají tam chlapečka, dneska teda ne, kterej dostává záchvaty a je schopnej se válet na
chodníku po zemi. To je pak prdel pozorovat ty učitelky nebohý, který se pokoušej s takovým
dítětem komunikovat a přesvědčují ho, že se má zvednout a jít s nima dál. No ten debil je v
nějakym svym světě a furt řve až sme si onehdá z kolegama říkali, že toho malýho šmejda
normálně měly postavit na nohy a trošku ho proplesknout. Ale dneska je problém zmlátit i
svý vlastní dítě, natož cizí.

======

** update 11:11 Nějaká parta cikánů vykopala před naší firmou díru do silnice, kterou
obestavila cedulemi "havárie vody".

======

** update 09:59 No, včera dobrá zahrádka. Ve 23 hodin jsem byl doma, když začínalo chcát.
Jo, pohoda, viděli sme se standartní parta kreténů, nasmáli se na cizí účty a já si ulevil od toho
včerejšího pracovního šoku. No je pravda, že si pokládám otázku, jestli sme frajery
nepřecenili, protože mi v hlavě pořád zní kolegovo slova o nějakým "superhostingu", ke
kterýmu se snad rozhodli přesunout svoji infrastrukturu. Mě se teda nechce věřit, že by
přesunuli svý data z Azura a nechali je u lokálního hostingu a ještě toho nejlevnějšího v
čechách. to už to mohli dát rovnou na banán. Já fakt nevim, nic proti superhostingu, někde
musí mít ulož.to legální data svých klientů, ale primárně je to superhosting pro všechny
masérky, zedníky, truhláře a jiný lidi s návštěvností 10 hitů denně a v historii tohodle hostingu
se dá najít několik zvláštních černých puntíků, který můžou být, ale taky nemusí, pravdou. Jako
rozhodně fakt je, že kdybych já hledal hosting pro takovej projekt, zůstanu v cloudu a nebo si
najdu skutečný opravdový hosting, ale to pak nedostanu levnou cenu. Mám trošku
pochybnosti o tom, jestli ten jejich ředitel, tím že byl pár let někde v tichomoří na ostrovech,
tak trošku nevypadl z byznysu a neztratil přehled o malém českém rybníčku.

Lidé si spletli řvoucí Romy s uprchlíky. Policii volají i na kominíky či dělníky. Jo, to je prostě
jasnej důkaz jak to může dopadnout, když kdejaká blbá retardovaná kunda nebo čůrák
dostane přístup k internetu. Viděl jsem to na bejvalce jakejma retardama se na facebooku
obklopovala. Některý idéčka byly docela zajimavý, v pubertě si to vysmažilo mozek perníkem
na bigbítu a o patnáct let později to bojuje proti uprchlíkům a lajkuje konvičku. No, ty retardy,
kteří si dávali na fejsy fotky s jointama, drogama a ještě se to chlubí, těch tam bylo. Drogy,
nevzdělanost, přijímání alternativních teorií a přístup k internetu, to je smrtící kombinace pro
tyhle máčka.
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Jak si Johnny Depp zlomil ruku? Opilý a zfetovaný praštil do zdi, tvrdí Amber. Napíšu to ještě
jednou a naposledy: Amber je zkurvená lesbická kunda, který sice nechci přát rakovinu a aids,
ale měla by se ta debilní píča nad sebou zamyslet.

Švejka si zahraje Liška. Něžný geniální komediant, tvrdí režisér Sláma. Já fakt nevim, ale četl
jsem dneska takový vtip: Na tom novém Švejkovi se mi líbí, že feldkuráta bude hrát Dejdar,
hostinského Jirka Hruška a Balouna bude hrát Pawlowská.

Omilostněný muž má 15 záznamů v rejstříku, odmítal lékaře. jasně, to hradní hovado a ovar
dostane od ministra spravedlnosti doporučení, že milost by neměla být udělena a protože je
Miloš kunda proruského alternativního směru a uvažování, rozhodne se být "anti-" a milost
udělit. Já fakt tohle posraný uvažování nechápu, bejvalka to samý. Já řeknu "nemáš stk,
nemůžeš na silnici" a vona sedne do auta a jede schválně za nějakejma kundama do brna. Ty
vole, já řeknu "to je debilita, platit půl roku prázdnej byt, pusť ho" no a ta kráva ho pustí, donutí
nějaký chudáky ke stěhovací akci zdarma a do měsíce si pronajme další byt a ještě byla
nakonec nejspíš překvapená, že sem se jí po vzoru jejích příbuzných neomluvil, že sem čůrák
a že si samozřejmě může bytů pronajímat kolik chce a ještě je zaplatím a že sem neudělal
velkou stěhovací akci retardovaný kundy zpět k sobě.

Muž vyhledal tři jara po sobě stejnou ženu a onanoval před ní. Chytili ho. Tomu se říká
věrnost...

hurá pivo

2016-06-01 Vytvořil ufo

** update 13:24 To bych se fakt posral. Fakt jo. Teďka za mnou byl kolega z obchodního, že
moje veškerá práce za poslední měsíc byla zbytečná, protože se ogaři rozhodli, že ji chtít
nebudou. Fakt nevim co si mám myslet, ale nasranej sem jako posraná kráva. Dozvěděl sem
se, že si to budou řešit vlastníma silama, takže jsou dvě možnosti. Sehnali nějakýho zoufalce,
kterej jim to udělá levněji a nebo zjistili pohledem do mý konfigurace, že sou schopni si těch
pár skriptů poskládat sami. To bych fakt blil, ale nedá se nic dělat. Já jen nesnáším zbytečnou
práci, nesnáším zbytečný investování času, energie a dobrý vůle. Práce nebo pomatená
kunda s prázdnejma bytama, je to stejný.

======

** update 09:52 Pivo, voko, zábava, lidi a tak. To mě dneska čeká. Noční deštík vyčistil vzduch
a konečně se dobře dejchá. vytěžíno po roce 5.9650601BTC.

Hra o tragickém osudu youtubera varovala studenty před kyberšikanou. Tak sem se fakt
dobře zasmál, protože běh dějin je fakt úsměvnej. Netušil sem, že druhý nejznámější retard
českýho internetu (první byl radek hulán) bude po své smrti prohlášen za prvního youtubera,
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kterýho dohnala internetová šikana k smrti. Jo, zdá se, že svět miluje debily.
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